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ATA Nº 001/2015 

 

Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, tendo por local o Salão 

Nobre da Prefeitura Municipal Santa Cruz do Sul Praça da Bandeira S/N, reuniram-se 

os Senhores Prefeitos Municipais PAULO ROBERTO BUTZGE de Candelária; AIRTON 

BERTÉ de Gramado Xavier; ANTONIO GILDAS VORTE VIEIRA, Vice-Prefeito no 

exercício do cargo de Prefeito Municipal de Herveiras; CARMEN GOERCK de Mato 

Leitão; CASSIO NUNES SOARES de Pantano Grande; CARLOS GILBERTO BAIERLE 

de Passo do Sobrado; FERNANDO HENRIQUE SCHWANKE de Rio Pardo; TELMO 

JOSE KIRST de Santa Cruz do Sul; CLAIRTON WEGMANN de Sinimbu; CLECIO 

HALMENSCHLAGER de Vale do Sol; RICARDO AZEREDO de Vale Verde; AIRTON 

LUIS ARTUS de Venâncio Aires e ROSANE TORNQUIST PETRY de Vera Cruz. 

Também houve a presença de autoridades e convidados, bem como colaboradores do 

CISVALE, todos com registro em lista anexa.Confirmada a presença de cem por cento 

dos municípios consorciados,devidamente registrada em lista integrante da presente 

Ata, o senhor Presidente do Conselho de Administração, Prefeito FERNANDO 

HENRIQUE SCHWANKE, declarou, às dez horas, em única chamada, a abertura da 

SESSÃO SOLENE DE POSSE do Conselho de Administração do Consórcio 

Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE. Após a abertura dos 

trabalhos, o Presidente FERNANDO HENRIQUE SCHWANKE formaliza os 

cumprimentos aos presentes, bem como apresenta balanço de todas as ações e 

serviços realizados durante a sua gestão (exercícios 2013 e 2014). Após a sua 

manifestação, o Presidente FERNANDO HENRIQUE SCHWANKE transmite o cargo 

ao novo presidente, eleito na assembleia geral ordinária de 05 de dezembro de 2014, 

Sr. TELMO JOSÉ KIRST, Prefeito Municipal de Santa Cruz do Sul. Após a posse do 

Presidente do Conselho de Administração, este dá posse: a) ao Vice Presidente do 
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Conselho de Administração, Sr. PAULO ROBERTO BUTZGE, prefeito municipal de 

Candelária; b) ao Tesoureiro do Conselho de Administração, Sr. CARLOS ROBERTO 

BAIERLE, prefeito municipal de Passo do Sobrado; c) ao Secretário do Conselho de 

Administração, Sr. FERNANDO HENRIQUE SCHWANKE, prefeito municipal de Rio 

Pardo; d) aos integrantes do Conselho Fiscal do CISVALE, Sr. CLÉCIO 

HALMENSCHLAGER, prefeito municipal de Vale do Sol (Presidente),Srª. ROSANE 

TORNQUIST PETRY, prefeita municipal de Vera Cruz (Vice Presidente),Sr. AIRTON 

BERTE, prefeito municipal de Gramado Xavier (Primeiro Secretário), e Sr. RICARDO 

AZEREDO Prefeito Municipal de Vale Verde (segundo secretário).Encerrados os atos 

de posse, o novo Presidente do CISVALE, Prefeito TELMO KIRST faz seu 

pronunciamento, apresentando as metas de trabalho para a sua gestão. Nada mais 

havendo a tratar, vai a presente ata lida e assinada pelos presidentes 2014 e 2015, 

respectivamente, bem como peladiretoria executiva e Assessoria Jurídica. 
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